

129085, Москва, ул. Большая Марьинская, д.7
Издательский дом «Витязь-М»
Главному редактору
Специализированного издания «Мир и безопасность»,
член-корр. РАЕН В.В. ЮНАК

**Письмо в редакцию:
Виктор Васильевич!**

За все свои 60 лет в науке, я не читал более (скажу помягче) – низкопробной рекламной статьи в техническом журнале, написанную как клевета, написанную химически и технически безграмотно. Я говорю о статье С. Серебренникова, К. Прохоренко и В. Рязанцева, опубликованной в Вашем издании № 4 за 2014 г., стр. 12-14. И заголовок, и эпиграф статьи – низкопробная лож и самореклама, основанная на технической безграмотности и лжи. В статье перепутано всё, что возможно - и химию составов, механизм горения и технологию формования пожаротушающих изделий для генераторов из них.

Я понимаю, что за деньги можно публиковать всё, но дипломированные люди и руководители высоких рангов на своём микроскопическом предприятии - ничего не понимают не только в вопросах вообще пожаротушения, но и в механизме действия различных средств пожаротушения на пламя любого пожара. С их стороны – это реклама своей продукции - за счёт бездоказательного, не аргументированного обливания грязью конкурентов.

Обруган лучший в мире аэрозольгенерирующий пожаротушающий состав СБК-3 - единственный из подобных составов, на который ещё действует Российский и Европатент в десяти странах. Незаслуженно и безграмотно обруган состав, внедрённый и широко, продаваемый в настоящее время в виде аэрозольгенерирующих изделий в более чем 10 стран мира.

Попутно авторы «статьи», не зная даже состава ингредиентов аэрозольгенерирующих топлив и составов, а тем более и смесевых ТРТ, незаслуженно облили грязью целый ряд уважаемых и в России, и в мире Институты, предприятий с более чем шестидесятилетней заслуженной историей. Авторы поставили под сомнение даже добросовестную работу ФГБОУ ВПО Академии ГПС МЧС России (ВНИИПО).

Считаю, что публикация такого материала до подтверждения правоты в суде – вообще не допустимо, тем более в таком тоне, манере и стиле. Статья требует опровержения и извинения, как самой редакции, так и публичного извинения авторов за свою недопустимую, технически безграмотную «саморекламу». Такая самореклама поставила под сомнение труд и достижение многих научных работников и сотрудников целого ряда институтов.

Прошу Вас опубликовать моё письмо в Вашем издании, а может быть и ответ на него авторов статьи.

С уважением, д.х.н., профессор Б.П. Перепеченко, b-perepchenko@yandex.ru
P.S.

Прошу прощение за тон письма, но такие низкопробные клеветнические статьи, да ещё и с клеветническим эпиграфом не позволяют себе публиковать не один журнал мира. Авторам следует написать технически грамотный иск, обратиться в суд, получить по носу, а уж потом, подумав, писать любую, якобы, научную статью. Готов в суде выступить на стороне ответчика и доказать истину, что они пишут безграмотную техническую ахинею, перепутав всё и вся. Кроме фотографий в статье нет никакой истины, а главное, и понимания технической сути и составов, и установок.